NMAA3MOTPOHbI CUT U KOMMNEKTYOLWMVE LY

CP PT 31 CP SG-55 CP 50 CP P80/ ACP 80

1))
\
PLA1615
M16x1,5; 2pin
N\ l 3‘
PLA8005
M16x1,5; 2pin M16x1,5; 2pin EBpo apantep EBpo apantep M16x1,5; 2pin
PLA3105 5™ PLA5505 5mMm PLA5006 6™ PLA1615 5m PLA0580 5mMm
PLA8005 5m PLA1080 10 M
Conna Conno Conno Conno Conna
YAONIUHEHHOoe
[[‘ ]\ <
(g L VL VL | B
= = a5 7 = == == = =
LOV8600-10 CP PT-31 LOV8601-10 LOV5500 LOV5509 LOV5511 LOV5512 LOV3300-10 LOV3900-10 LOV3900-13 LOV3900-15 LOV3900-17 LOV0639-15
2 1,0 MM 2 1,0 MM 2 1,0 MM 21,0 MM 2 0,9 MM 21,1 MM 21,2 MM 2 1,0 MM 21,0 MM 21,3 MM 21,5 MM 21,7 MM 21,5 MM
KaTtop, KaTop, KaTtop, KaTtop, KaTtop,
YAJIUHEHHbIW
o1 [ \‘ |
| m i
BAK8700 CP PT-31 BAK8701 BAK5500 BAK6200 BAK2000
Hacapka Hacapgka Hacapgka Hacapku
: | 3 L i &
POP7100 POP5500 POP8000 POP1300 STNO0907
3awmntHasa 3awmnTHana 3awmTtHana 3awmtHana PonukoBasa
CoBmMecTMa Tosibko ¢ CP P80
Avddysopnl Avddysop
BAR7800 BAR7801

BAR0200
Ona ctaHpapTHbiX  [ONna yonnHeHHbIX
COMeNl N KaToOoB  COMesn U KaToaoB

CP 81/ ACP 81 CP 101 CP 141/ ACP 141

EBpo apantep

EBpo apantep

M16x1,5; 2pin

EBpo apantep M16x1,5; 2pin EBpo apantep

PLA8106 6 M PLA0681 6 ™M PLA1016 6 M PLA1416 6 ™M PLA1416-1 6 M
PLA1412 12 ™ PLA1412-1 12 ™
Conna PLA6141 6 M
N3onaTtop N3onaTtop

LOV0506-10 LOV0506-11 LOV0506-12

LEX0002 LEXO0001
21,0 MM 21,1 MM 21,2 MM
Hacapkun Hacapkun
KaTtop
) POP6660 POP7770 POP0706 POP9901
3awmntHasa 3awmntHasa 3awmntHasa 3awmntHasa
BAK0406
MooxopAaT Tonbko K CP 101 n CP 141, MopxopAaT Tonbko K CP 101, CP 141 n ACP 141,
Hacapkmu cCoBMeCTUMbI ¢ HacagKkamu POP6660 / POP0O706 COBMECTUMbI ¢ Hacagkamun POP7770 / POP9901
1 ‘k 3 -
e T R i1 ﬂl &
| = L _ g i
—_—
STN7600 STN6600 STN6900 STN6700 STN2200 STN3300 HBO9990
POP6506 STN5600 STN7300
PonvkoBas MpynHHan KopoH4aTtan U-obpasHasn 3awmnTHas 3awmnTHas KonbLo
3awmnTHan PonunkoBas MNpy*unHHasn

[Ona yonHEeHHbIX Conesn N KaTonoB duKcnpyoLLee
CoBmMecTuMbl TosibKo ¢ CP 81

Anddysop
Conna Conna YANIMHEHHble
u @ o o
f f [
BAR0206 e ] | g
LOV0606-11 LOV0606-14 LOV0606-17 LOV0606-19 LOV0707-14 LOV0707-17 LOV0707-19
21,1 MM 21,4 MM 21,7 MM 21,9 Mmm 21,4 MM 21,7 Mmm 21,9 MM
KaTtop KaTtop Oudody3opbl
YANUHEHHbIN
Q BAR0606 BAR0707
g ,ELJ'IFl CTaHOAPTHbIX ,DJ'IH YOITMHEHHDbIX

‘ COMEeN 1 KaTogoB  COMEN U KatoaoB
BAK0606 BAK9900

FOJIOBKAN K MJTASMOTPOHAM

CP PT 31 CP 50 CP SG-55 CP P80 CP 81 CP 101 CP 141 ACP 80

ACP 81 ACP 101 ACP 141

GUF0031 GUF0050 GUF5500 GUF8005 GUF8100 GUF9506 GUF5506 GUF0080 GUF0081 GUF0101 GUF0706

PTK-SVARKA.RU

Bepcusa: 10.2024


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=catalog

